

坛一谈

## 天涯贴图出现“史上最牛公告”



网友在天涯贴图说：4月17日下午2时30分，位于湖北襄樊中心城区的拉美步行街。开发商雇用200多名黑帮强拆被拆迁户的房子，两名被拆迁户被打重伤，昏迷了数天，22日才醒来。

事发地是个学校，拆后全部建商铺，是完完全全的商业拆迁。开发商在没有达成协议的情况下采用暴力手段强拆房子。

几千名围观的群众实在看不下去了，声讨抢劫行为，声讨派出所不作为，派出所不抓抢劫者，反而要抓声讨群众。要不是被拆迁户屋里的十几个小孩老人拼命地呼喊反抗，还会有群众的房子会被拆掉。

开发商太有势力，连市长、法院等公共权力机关都为他办事，百姓只能任他们宰割，这和绑匪有什么区别？和土匪有什么两样？

坛一谈

## 百人持冲锋枪堵路，有人把照片发网上



21日，在天涯社区的“传媒江湖”和汕尾论坛中，一篇关于汕尾陆丰市甲子镇一伙人光天化日持包括AK47在内的各种枪械在甲子金海大酒店前冲突的帖子引起关注，随帖还公布了13张照片。

22日下午5时许，记者联系到了发帖者、网名“星文瀚”的当地网友。他说，照片是他和朋友拍摄并公布的，他还有当时的录像资料。他说他也是被这伙人压境者之一，曾向各级部门申诉，但没有结果。

“星文瀚”说，该帖照片摄于今年1月12日中午，当时数百人的团伙，由骨干成员带头，手持冲锋枪、雷管、砍刀、三叉等凶器，将甲子金海大酒店前的滨海路、海边路先后封死，动用挖土机将在建的镇计划生育服务中心推倒，威逼别人让出旁边共计3200平方米的土地。这个事情在当地引起了轰动，基本上甲子镇的人都目睹了这一幕。记者电话采访甲子镇有关人员，获得了证实。

记者获悉，帖中提到的“甲子金海大酒店”在22日凌晨3时30分许，遭到了枪击。该酒店的有关负责人说，目前该酒店已全面停业。

据《南方都市报》

通通有

百业服务

2008，中国风席卷全球，友邦集成吊顶更将“中国艺术”引入集成吊顶行业。作为现代居家文明的创新典范——友邦，其新推出的盛唐纹系列也将被艺博馆作为唯一现代家居艺术品收藏。艺术融入生活才有更高层次的价值，用中国的美学艺术搭配出属于自己的家居表情，让我们更深度认识到浓厚中国艺术韵味的家居文化，让家散发一种美学的气质。

## 三星空调：动如脱兔 静如处子



除湿保持最适宜的湿度，使人始终处在健康干爽、安静的环境中，还可使室内温度波动幅度精确控制在±0.5℃以内，避免忽冷忽热。而S-In-

verter技术的使用还能保证最多50%的节能。除提供高能效与稳定性保障外，三星空调还让用户感受到绝妙的静音环境。为此，三星对空调柜机的外机中的大风扇和底座采取一次注塑成型技术，这种工艺有效控制了噪音的源头。而双转子压缩机和室内机出风口背板处阻尼材料的使用，都大大地有效降低噪音的产生。

## 港人发帖猛揭内地游客陋习



## 网络头条

一个名为“内地人在港陋习”的帖子近日在香港各大网络讨论区一转载，就立马升格为热门帖子。这个文字不多的帖子中，链接有包括“妈妈带小孩在地铁撒尿”、“蹲在列车内吃饭”等11个有关内地游客陋习的视频。

## “陋习视频”引得全港关注

这个名为“内地人在港陋习”帖子由10多个视频链接组成。该帖除了标题边的一句“请香港人帮手推下”以外，几乎再无任何其他帖子常见的渲染性文字。据了解，这11组视频全部由网友从某视频网站收集整理后再发送到香港各大讨论区。

但从今年2月底以来，该帖所到之处，几乎无一例外立即成为香港各大论坛的超级热门帖。因为看这个帖子的人太多了，而且跟帖者也超乎寻常地多。在该帖最早现身的香港“UWANTS”论坛，截至22日，仅跟帖已经达到600余篇，而看帖未回应的网友则无法统计。

由于观看者众多，这个颇受关注的帖子很快又被网友进一步转载到香港其他一些公众讨论区。目前，这个主旨为“抨击内地游客陋习”的帖子，已呈现出“香港全城关注”的发展趋势。

## 被抨击者身份无法证实

在这组引起强烈反响的帖子中，有大量被抨击者出现在视频画面中。但据记者观看这些片段，有些视频没有声音，无法识别是港人还是内地人，有些带音频的片段中，主人公讲的是带内地口音的白话。而在另外一些画面中，被抨击者的衣着比较内地化。

据发帖者称，11个视频中被抨击的主人公全部为内地游客。但由于目前还无法联系到视频拍摄者和原始发帖者，目前记者无法证实这组视频的抨击对象是否确为内地人。



## 5 蹲车厢大吃盒饭

● 摄影地：港铁列车车厢  
短片长19秒，片中的白

衣男子全程蹲在车门口，靠着车门，左手拿着一个饭盒，地上放着一个白色塑料袋。该名男子用右手不时拨动饭盒里的食物，然后从中抓出食物往嘴里送。19秒的时间里，他往嘴里送了5次食物，其间沉醉其中，没有看过周围。

短片上传者在说明里用英语描述了短片没有记录到的情况。他说该名男子是内地人，该男子吃的是很油腻的鸡肉，而他是徒手去抓的。上传者又说，在短片里看不清的是，该名男子吃的时候，车厢的地面掉满了鸡皮和鸡骨的碎屑。而当他停止拍摄后，该名男子又用滴着油的手指在行李里掏出一瓶水。

“满地是油腻和鸡皮。”上传者说，“车上的乘客都惊呆了。”

## 视频节选

## 1 男子裸上身试衣

● 摄影地：香港迪士尼乐园  
一家门前人来人往的服装店，现场正播放着贺年音乐。几名男女站在一个柜位前挑选服装，其中一名肥胖男子在试衣。“奇景。”旁白说，“内地旅客，在迪士尼乐园即试T恤，即脱即试。”

说话间，试衣男子站在原地，一下脱掉试穿的红色T恤，一身白肉顿时裸露于人前，鼓出的大肚腩分外惹人注目。

## 2 母亲教小童当众小便

● 摄影地：东铁往罗湖方向，太和站  
据上传者称，片中主角为内地人。  
短片长度仅10秒，拍摄时列车正停在月台，车厢门打开，只见一名男童脱掉裤子站在车厢门口，向月台方向小便。一名估计是男童母亲的女子在男童身后协助，完事后帮男童拉上裤子，又带男童回座。男童小便期间，车厢乘客均侧目斜视，但无人出声。

## 3 阿婶臭脚熏走女童

● 摄影地：香港地铁车厢  
在一列行进中的车厢里，两名中年妇女带着一名少女坐在座椅上，座椅靠挡板一端则坐着一名身穿红衣的女孩。

短片一开始见一名中年妇女脱掉左脚鞋子，跷起二郎腿，脚底正对右边的女童。只见她一边慢慢揉捏自己的脚，一边看着左边的同伴。其时同伴弯腰俯身，也在摸脚。

两女相谈甚欢。红衣女孩因受遮挡未见其表情模样，不过当短片进行到第6秒时，女孩可能实在忍无可忍了，她突然站起来，走到其他车厢。揉脚的女子瞟了一眼女孩背影，马上把脚放回鞋中，屁股一挪，将女孩留下的靓位据为己有。她随后再次脱掉左脚鞋子，把左脚搭在右脚跟上继续闲聊。

## 4 为4.2元当街骂司机

● 摄影地：尖沙咀  
此短片主角为内地人士无疑，年轻女主角带有浓重北方口音的广州话，则显出女主角是自由行游客。  
当时该游客从佐敦道乘的士前往尖沙咀弥敦道。到达后，计程器显示车资19.2元，但她坚持起步价15元，为此与中年男司机下车，当街理论，引来路人围观。  
司机建议她凭的士票去投诉，但她非常暴躁根本不予理会。在3分半钟的短片里，她全程双手叉腰叫骂，偶尔挥手直指司机面门或拍打的士车身。司机警告她不要再拍车，该女子喊道：“我拍又如何！”话音刚落又拍一下，她又大叫：“你欺负我内地人啊？”

本报综合报道

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

## 传递中国艺术圣火 共享友邦健康魅礼

## ——友邦集成吊顶五一促销热力启动

以原创精神享誉业界的友邦集成，秉承“让技术更艺术”的品牌理念将集成吊顶不断推向家居时尚前沿。作为行业领军企业，友邦总是率先开发出升级换代并集艺术、技术、健康于一

体的产品，把室内吊顶空间带入更高境界。银S系列、乐森环保工艺、AO健康工艺、品N2主机、盛唐纹系列的陆续成功推出，友邦集成吊顶一次次向业界展示了集中国时尚元素和健康设

计概念的“顶”级智慧，用人性化的设计解决健康与美学的冲突，把居家文化推向新的高度，让消费者体验东方家居文化深厚韵味的同时，臻享厨卫健康生活新标准。

五一期间，友邦集成携手苏泊尔，两大行业翘楚联袂巨献，活动期间购友邦集成吊顶即有机会获赠苏泊尔高级健康炊具大礼包一套。欲了解更多健康产品和促销优惠，敬请关注友邦集成吊顶各店海报。

## 长城将推天价葡萄酒

据悉，作为北京2008奥运会葡萄酒独家供应商的长城葡萄酒，有望于奥运前夕推出极具收藏价值的“奥运酒”。此酒取材于长城在业内独有30多年树龄的葡萄树，除了天赋灵犀的产地与品种外，此酒由专为奢侈品制作包装的国际大师手工打造水晶瓶器，仅酿造2008瓶。关于价格，该酒负

责人不肯透露具体数字，只表示这款酒的推出将为中国高端葡萄酒树立标杆，推测在上市后因全球限量珍藏的原因而水涨船高。

长城此次推出的高端葡萄酒已开始了低调限量预订，国内若干顶级富豪俱乐部已经开始与长城进行接触协助为其会员预订这款天价葡萄酒。